Xawaa 6ypax

®depmep XoH ypT xawaar bynax raixantai apra 6onoscpyyncaH. Tap eepuitH oypTai YH3a Bessie-naa 6yaarHbl
6arc 6010H XapxaH Bynax 3aaBapyunraar ereeq eepee asra XYWTaH yc yyxaap siBxa3. Bessie xawaaHbl garyy
bynax siBaxhaa xaxyyraap Hb SIBX 6HrepCeH xallaaHbl Xacruiir 3aasan byanar (byncaH baiicaH 4 faesxapnax
6ynHa).

Bessie xaBT93 TaHxNaruiiH naryy 6ynax 6ereep 0 koopamHataac axnax N (1 <= N <= 100,000) ynaa 6y nax
3aaBapynnraar ascaH. Xuwas Hb “10 L” racaH 3aasap ersen Bessie 3yyH tuiw 10 Harx xenenHe, xapas “15 R’
racaH 3aaeap ersen bapyyH Tniiw 15 Harx xepenHe. @epmep XOH xawaaHbl anb XaCryyouiAr 4op xasx Xoép ynaa
6yncaH raaruiir Magaxuiir xyc4yas.Bessie Har ynaaruiiH yingangas 1,000,000,000 Har X33C XaTPaXry
X3MX33rasp XenesHe.

Input

OxHuin mep: Byxan too N.

Xoépooc (1 + N) paxb Mep: Mep 6onroHg Bessie-ruiiH yinonuiiH gapaannyyn ererneHe.
Output

OxHuin Mep: [lop xasx 2 ynaa bynaracaH HUAT XaMX33.
Example

Input:

6

2R

6L

1R

8L

1R

2R

Output:

Tann6ap:

6 Har X X3acarT gop xasx 2 ynaa 6yapargacaH. [-11,-8], [-4,-3], 6onoH [0,2].

OpuyyncaH : YB 1-p cypryynb B.MeHx-Oprun
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